
Ukázkový zápočtový test č.3 

1. Vypočtěte obsah plochy ohraničené křivkami 𝑦 = 4− 𝑥2 a 𝑦 = −5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Řešte počáteční problém pro diferenciální rovnici: (𝑥 + 1)𝑦´− 4𝑦 = 0;  𝑦(0) = 1. 

 

 

 

 

 

 

 

3. Je dána funkce 𝑓(𝑥,𝑦) = 𝑥3 + 3𝑥3𝑦2 + 2𝑦 + 𝑥𝑦 − 2. Vypočtěte 
𝛿𝑓

𝛿𝑥
(1; 1) a 

𝛿2𝑓

𝛿𝑥2
(1;2). 

 

 

 

 

4. Je dána funkce 𝑓(𝑥,𝑦) = 𝑥 ∙ sin 𝑥𝑦 − 𝑦 ∙ cos 𝑥𝑦, bod 𝐴 [1;
𝜋

8
] a směrový vektor 𝑠 = (−2; 1). 

Vypočtěte derivaci funkce 𝑓(𝑥,𝑦) v bodě 𝐴 ve směru vektoru 𝑠. 

 

 

 

 

 

 

 

5. Vypočtěte ∬ (𝑥 + 2𝑦)
𝐼

𝑑𝑥𝑑𝑦, kde 𝐼 = 〈1;3〉𝑥〈2; 5〉. 

 

 

 

 

  


